



一桶水涨2元,精打细算的康先生觉得“吃不消”。“烩面涨价,咱少吃几回。可是水每天都得喝,这是必需品,现在也涨价了。”康先生有些郁闷,他四处打听,哪里的纯净水卖得便宜些。

他说,要是再涨价,他就在家烧水喝。 晚报记者 张勤

桶装水涨价了 要不要自己烧水喝?

这件事,对年轻人来说可能不算啥 那些精打细算的,可就有点犯愁了

拨通送水电话:我们涨价了

昨天一早,市民康先生像往常一样打电话让森氏送水,还没等报上自家楼号,对方就打断他:我们涨价了,给你说一下。

一桶涨价2元,送到家后,5加仑容量的水最新价格是,纯净水10元,矿泉水12元,弱碱性水14元。

要不要继续喝这家的水?康先生有点犹豫。

他决定出门问问其他品牌的水,有没有涨价。

合作路王立寨北街有家乐百氏水便利店,店老板说,他们的矿泉水14元一桶,纯净水12元一桶。“除了2008年前后全国物价疯涨,乐百氏跟着涨价那一次,此后,乐百氏一直保持这个价。”当问及近期会不会涨价时,店老板说“不好说”。

康先生继续问,来到了合作路上一家天龙泉送水站,问价格。老板娘说,纯净水8元,矿泉水10元,“我们没有雇送水工,都是老公自己送,水比较便宜。没涨价”。

黄河路沙口路交叉口一家中美纯水送水站,店主王女士介绍价格,纯净水10元,矿泉水13元。会不会涨价?“小道消息,说最近要涨价,现在还没接到通知。”

跑了一圈,康先生再次给森氏打了电话:“都是老客户了,怎么说涨价就涨价?”送水工说,如果一次多买水票,还可以按原价格。双方协商,康先生买了5张水票。

不批发水票就涨价,买了几张水票就不涨价了?

康先生以为是水站私自涨价,就拨打了森氏纯水热线,接线员告诉他,从11月1日起,公司统一涨价2元,“各种物价在涨,公司成本增加,就涨价了”。

工薪族盘算:要不要在家烧水喝

“先喝着吧,实在忍受不了,咱就自己烧水喝!”康先生跟爱人商量。

康先生最擅长的就是精打细算。他开始算账:他一家三口,平均一星期就要喝掉一桶水,纯水涨价后,意味着每周多掏2块钱,一个月多掏10元钱,一年下来就多掏120元。

“如果自己在家烧水喝呢,那样会比买纯净水省钱的多。”听了康先生的话,爱人杜女士不乐意了。

杜女士说,自来水烧开后,有一股怪味,没有纯净水喝着爽口。“怎么能去除自来水的异味?”

昨日,记者在一些小区采访,上了年纪的大妈们、阿姨们喜欢自己烧水喝,而年轻人则喜欢饮用纯净水。“纯净水比较方便。”

王大妈平时都烧水喝,家里的饮水机闲置了好几年。她的“设备”也不少。“自来水有点异味,还有杂质。”王大妈说,她专门花了五六百块钱,买了一个净水设备,放进烧水壶里,据说能直接喝弱碱性水。

对于如何去除烧开水的异味,还有的阿姨支招,在水壶里加些柠檬汁既可以去异味又防水垢。

周小舟 制图

超市里 电热水壶热销

现在,不少上班族也选择用水壶烧水喝。在农业路的一家写字楼里,记者同样发现,好几个单位的办公室里都放着烧水的水壶。工作人员解释说,现在“流行”用水壶烧水喝了,主要是觉得这样既卫生又健康。

一些大型超市的电热水壶卖的也不错。

汝河路上一家大型超市里,正在购买电热水壶的魏女士说,长期饮用桶装水不利于人体健康,所以想换一种饮水方式。

据了解,桶装水在饮水机上反复烧开或制冷,不仅浪费能源,还致使水的含氧量减少,甚至会发生很复杂的化学反应产生有害物质,水中的有机物在反复加温的催化下,会产生超标的三氯甲烷,长期饮用会干扰人的胃肠功能,导致腹泻、腹胀等病症。

市人社局多策并举 促高校毕业生就业

应届生就业率连年在85%以上

高校毕业生就业工作不仅是发展问题,更是民生问题,关乎社会和谐与稳定。近年来,郑州市委、市政府认真贯彻落实上级指示精神,紧密结合我市实际,多策并举,拓宽渠道,着力破解毕业生就业难题,使应届毕业生就业率连年在85%以上。我市连续5年被评为全省高校毕业生就业工作先进集体。

晚报记者 辛晓青 通讯员 刘晓宁

去年投入1230余万支持大学生就业

近几年由于高校扩招,每年都有大量的毕业生进入社会就业。面对严峻的就业形势,市委、市政府高度重视,千方百计促进毕业生就业。成立了“郑州市大中专毕业生就业工作领导小组”,常务副市长任组长。形成了政府牵头抓总,职能部门密切配合,上下各级联动,用人单位积极参与的工作格局。

不断加大高校毕业生就业经费支持力度,为促进毕业生就业提供充足的资金保障,仅2009年,市财政就投入1230余万元用于支持毕业生就业、创业。

“毕业生进社区、服务农村”

从2008年开始,市政府组织实施“毕业生进社区、服务农村”计划,以公开招考的方式,招录高校毕业生到乡镇卫生院、社区卫生医疗站和农村中小学服务。在2008年、2009年公开选聘1700名毕业生到社区、农村服务的基础上,今年又选聘了1200名毕业生到社区、农村服务。

毕业生带薪见习制度

为了提高毕业生的工作技能,增强就业竞争力,搭建毕业生就业平台,从2008年开始,实行了毕业生就业见习制度。截至目前,我们在全市几百家大中型企事业单位中,经过认真筛选,建立毕业生就业见习基地130余家,今年为毕业生提供见习岗位7000个。

鼓励企业积极吸纳毕业生就业

为了鼓励和支持各类企业更多地吸纳毕业生就业,我市规定劳动密集型小企业招用毕业2年内的失业毕业生等失业人员在职工总数30%以上,并与其签订1年以上劳动合同的,各地小额贷款担保基金可为其提供不超过200万元的贷款担保,并按照规定给予贷款贴息。

对保留毕业生技术骨干的困难企业,可按规定申请使用失业保险基金支付社会保险补贴和岗位补贴。困难企业开展在岗培训所需经费从企业职工教育经费中列支,不足部分可按规定向当地劳动保障部门申请培训补贴。

据不完全统计,2010年以来,全市各类企业共接收毕业生4万余人,占就业总数的80%以上。

举办多层次毕业生招聘活动

为了给毕业生就业提供更多的机会,郑州市人社局增加日常招聘会次数,由过去的每周一三五三次增加到现在每周周二到周六天天都有招聘会。

今年以来,我们以市政府名义已成功举办了3场大型招聘会,3月4日“2010郑州春风行动暨就业招聘会”,600家用人单位提供就业岗位5.1万个;4月25日,郑州市高校毕业生就业推进启动仪式暨大型招聘会,613家用人单位提供就业岗位1.5万个,初步达成就业意向8760人;9月16日,2010年高校毕业生就业服务月启动仪式暨全民创业项目推介会,450家用人单位提供就业岗位7000个,达成就业意向3019个。

2000万资金鼓励创业

市政府设立的2000万元全民创业资金中,主要用于贷款贴息、创业服务补贴、风险补偿、创业奖励等。

对2年择业期内、从事个体经营(国家限制行业除外)的毕业生给予3年的发展扶持期。另外,工商注册资本(金)实行分期缴付方式,3年内缴清;自主创业且符合条件的毕业生自筹经费不足时,在小额担保贷款、资金补贴、场地安排等方面给予扶持。

在创业孵化园区和创业示范基地建设上,我市已建有郑州市综合性创业孵化园区、郑州市纺织服装创业孵化基地、郑州市汽车用品业创业孵化基地、郑州市出国留学人员创业园4个创业基地。

据统计,近年来我市共有300多名毕业生走上了自主创业的道路,创造就业岗位3000多个。

郑州困难家庭毕业生获得优先服务

郑州生源的困难家庭毕业生,可安排进入毕业生就业见习基地,并提供有针对性的就业服务和公益性岗位。同时各类企业接收郑州生源困难家庭高校毕业生就业,并签订一年以上劳动合同的,财政按每个毕业生2000元的标准给企业发放一次性安置补贴。

建立毕业生就业“绿色通道”

择业期内来我市就业的高校毕业生及留学回国毕业生均予以接收;未落实就业单位的,户口和档案可转至人才服务中心。到农村工作的毕业生,可直接执行转正定级工资。到乡镇、村从事专业技术工作的毕业生,评定职称时外语和计算机免试。

为了帮助毕业生就业,2008年以来郑州市人社局先后在河南工业大学、河南农业大学、郑州师范高等专科学校等院校举办了6场报告会。市人才交流中心每周六上午开设“郑州市人才创业学堂”,邀请专家及企业家授课,为毕业生提供创业帮助。

亚洲彩妆专家今日郑州演绎秋冬潮流

彩妆对每一位爱美女士都是生活的一部分,今年秋冬彩妆的流行趋势是什么?如何让自己的妆容能和时尚潮流紧密相随,打造出自己心仪的形象?

今天,在中州皇冠假日酒店举办的“潮动 我型——雅姿2010/11秋冬潮流风尚之夜”将为您揭晓答案。

本次活动,主办方安利公司特别邀请了2010纽约时装周特邀彩妆造型师、亚洲彩妆界殿堂级人物 Andy Koh 和拥有丰富从业经验的知名高级化妆师许洪耀老师来

到郑州,现场展示和解读2010/11雅姿秋冬最新时尚艺术妆容,绿城女性们将近距离地接触到时尚界的流行前沿。

作为安利公司旗下国际高档美容化妆品品牌,雅姿为美丽而生,成就女性至臻美境。今年雅姿的彩妆主题是“金紫深秋”,围绕这一主题特别设计的“魅彩流金”和“嫣幻粹色”两款妆容成了雅姿今年秋冬主推的都市女性时尚彩妆,引领了当下复古和回归贵族的风尚主流。

丰行